
M 7. A      Souhrnná cvičení                                           od 15. 6.  -  19. 6.A 

Ahoj všem, v této lekci už budeme procvičovat a opakovat. 

Jednotlivé úlohy neopisujte, udělejte rovnou zápis, výpočet a odpověď. 

1. Čtyřčlenná rodina spotřebuje za rok 220 kg brambor. Postačí 1,5 q pro tříčlennou 
rodinu? 

2. Tyč dlouhá 3 m vrhá stín dlouhý 2 m. Jak vysoký je strom, který ve stejnou dobu vrhá 
stín dlouhý 9,2 m? 

3. Na školním výletě stál oběd pro 30 žáků 990 Kč. Kolik Kč by stál oběd pro 24 žáky? 

4. Ze 3 kg čerstvých hub je 0,45 kg sušených. Kolik kg čerstvých hub je třeba nasbírat, 
aby z nich byl 1 kg sušených? 

5. Alej byla vysázena ze 490 stromů vzdálených 6 m. Kolik stromů by se vysázelo, kdyby 
vzdálenost byla 7,5 m? 

6. Odměna 2 500 Kč byla rozdělena třem sourozencům v poměru 2 : 3 : 5. Kolik Kč 
dostal každý? 

 

Vyřešené úlohy pošlete na  

blanka.slapakova@1-zsbenatky.cz   Přeji hezký týden. 

 


